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Un den l-lär
Lucien Weiler
President vun der Deputéiertcnchambcr
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1

Entrée le:

3 0 MARS2006

QJ
L~tzebuerg

Houschterdéckt, den 30. Mäerz 2006

Här President,

Esou wéi den Artikel 75 vum Chambersreglement et virgesäit, bleden ech Lech, dës
parlamentaresch Ufro un den Rär Mëttelstandsminister wcidcrzclccden:

An der Regierungscrklärung vun 2004 ass festgeschriwe ginn, déi administrativ Prozcdure
méi geschméideg zc machen an d'Decisiounsprozcsscr méi séier ze gestal1en:

Le Gouvernement accordera une priorité à la simplification des formalités administrative..'i
qui freinent le rendement et l'esprit d'initiative des PME. Il créera la fonctÌon d'un
« commissaire à la simplification admini!;trative» qui évaluera les frais générés par les
formalités administratives et qui s'occupera à réduire d 'une façon sub:.tantielle les charges
administratives pesant sur les PME.

Dans ce contexte, la durée de la procédure visant à obtenir une autorÜ'alion d'établissement
sera réduite. Le recours aux nouvelles technologies de l'information et de la communication
au sein des administrations et des ministères sera renforcé.

La formule du guichet unique sera davantage mise en place. Ceci pour centraliser et
regrouper en un seul lieu le.') différentes procédures administratives eL de permettre aux
entreprises de tl'ouver un seul interlocuteur et d'éviter le passage par plusieurs
administrations.

Afin d'éviter des déclarations mulliples, l'entraide administrative visant à réduire le nomhre
de formulaires à remplir par les entreprises ~'eraintensifiée. Dans la suite de la réforme du
registre de commerce et des sociétés, la mise en place d'une centrale de.'ihilans et d'un plan
comptable harmoni~'é apportera une simplification considérable et permellra aux entreprises
d'automatiser l'établissement des réponses aux questionnaires des enquêtes statistiques.

Fir di!st z' crrccche gouf den "CNSAE" agesat.
An d~sem Kontext hätt ech folgcnd Froen un den Här Minister:

1. Wéi weit ass dësen Dossier am eenzeInc fortgeschratt?
2. Si schonns wcider Oécisioune geholl ginn?
3. Falls nee: Fir wéil1ikann ee mat weideren Décisiounc rechncn?
4. Kann den Här Ministcr schonns éischt Tëschekonldusiounc matdee1en?
5. Ass mam Rapport ewéi gcplangt am Hierscht ze rechnen'?

Mat déiwcm Respekt,

~
Jcmp Koepp
Dcputéierten


